

Globalno Segrevanje, Podnebne Spremembe, Greta Thumberg? Swaruu (Taygeta - Pleiades) Odgovarja

<https://www.youtube.com/watch?v=nImu5CDBr0Y>

Avtor (povezava):
Cosmic Agency, Gosia

Objavljeno:
15. oktober, 2019

Globalno Segrevanje, Podnebne Spremembe, Greta Thumberg? Swaruu (Taygeta - Pleiades) Odgovarja

Swaruu: Globalno segrevanje ali podnebne spremembe ne obstajajo. Ta se podreja spremembam v zemeljskih ciklih, dejavnikom, kot je Sonce, ali velikemu industrijskemu onesnaževanju, vključno s kmetijstvom, HAARP, geoinženiringom. Neizpodbiten del. Kot pri onesnaževanju, uničevanju ekosistemov. Zato sem rekla, da gre za onesnaževanje in uničevanje, NE pa za podnebne spremembe. Podnebne spremembe povezujem s tem, kar bi imenovala onesnaževanje okolja in uničevanje ekosistemov.

Izraz Podnebne spremembe je že sam po sebi agenda nadzora nad človeško populacijo. Ne moremo ga uporabljati kot sinonim za uničevanje okolja. Pojem uničevanja ekosistemov se meša s Podnebnimi spremembami, saj bo na primer uničenje Amazonke prineslo manj dežja na to območje, vendar so oblaki še vedno napolnjeni z oceansko vodo in ta voda bo padla drugam, ki ni pripravljena, in povzročila poplave.

Podnebne spremembe kot agenda s pripisanimi vzroki so popolnoma LAŽNIVE in so le še ena strategija za izvajanje Agende 21. Strogo gledano. Globalnega segrevanja ni. Ker je mnogim priznanim znanstvenikom že uspelo ovreči globalno segrevanje, je Kabala to ime spremenila v podnebne spremembe, da bi nadaljevala s povsem enako agendo. Globalno segrevanje in podnebne spremembe, ... sta ista agenda.

Temperatura na Zemlji se ni dvignila, obalna mesta NE bodo poplavljeni ..., do premika tečajev NE bo prišlo. CO2 NE povzroča učinka tople grede, temveč ga potrebujejo rastline za predelavo hranil in sonce v procesu fotosinteze.

Gosia: Ali se temperature ne zvišujejo? To vidim na več mestih. Na Poljskem so temperature drastično višje kot prej, na Švedskem februarja, ko sem bila tam, ni bilo snega, domačini pa so mi povedali, da je bilo prej veliko več snega, podjetja, ki so odvisna od snega, so zaskrbljena.

Swaruu: Ne, Gosia. To so naravna nihanja, ki so bila vedno prisotna. Na Poljskem ti je topleje na račun nižjih temperatur v Santiagu v Čilu. Potem je hladneje na Poljskem in topleje v Santiagu v Čilu. In tako je povsod, Zemlja je zapletena, spremembe temperatur ni mogoče določiti samo na podlagi odčitkov v nekaj krajih.

Tudi ledene kape na polih so večje in debelejšje kot prej ... Velike ledene gore se v medijih prodajajo kot nevarne, ki se ločijo od antarktične celinske plošče, in to je dokaz, da se bo zaradi taljenja dvignila gladina vode v oceanih. To ni tako, to je povsem naravno in je bilo tako že od nekdaj.

Gosia: Vendar še vedno ne razumem. Ljudje na Švedskem so mi pozimi povedali, da je bilo tam prej veliko več snega. Moj izlet s huskiji je bil odpovedan, ker ni bilo dovolj snega in so bili ljudje tam zaskrbljeni.

Swaruu: Ne dvomim v to, lahko traja več let. Vendar pa so prebivalci Manitobe in Wisconsin konec aprila poročali o snegu in ledu. Zemlja ni nekaj stalnega, ampak ima naravne različice. Na istem kraju ne bo vedno enako vreme. Ponekod bo več let toplih zim, ki jim bodo sledile hude zime. Tako je že tisočletja.

Gosia: Torej je vse to posledica naravnih ciklov?

Swaruu: Da. Zemeljska nihanja, gibanje morskih tokov, kompleksni dejavniki. Ker vreme delno umetno nadzoruje HAARP, je veliko tega tudi manipulirano. Vendar ne vse. Nadzor vremena s strani Kabale ni popoln, le manipulirajo z njim. Ne morejo ustvariti orkana iz nič. Lahko pa nahranijo majhnega, da raste, in ga tudi usmerjajo. Tako kot pri orkanu ... lahko zemeljski cikli nekje povzročijo sušo, s HAARP-om pa jo lahko še poslabšajo.

Gosia: In še nekaj. Ali se torej vreme segreva ali ohlaja? Mislim na naravne cikle?

Swaruu: Nobeno, samo naravno niha na enem mestu in potem na drugem. Gre za percepcijo, ki jo mediji in politiki uporabljajo za svoje programe, nič se ne dogaja. Nobenega globalnega segrevanja, nobenega taljenja ledenih pokrovov in kopanja vseh v Londonu in New Yorku, nobenih bližajočih se poledenitev ali sprememb polarnosti Zemlje ..., ali Nibiruja ali sončnih izbruhov, ki vse skuhamo. Dovolj je psihologije strahu pred strahom, strahom in strahom!

Gosia: In kaj imajo s tem opraviti pozitronske energije, ki prihajajo in povzročajo, da se vse povzdiguje?

Swaruu: Delno da ..., sem vključujem sončne dejavnike ali sončno aktivnost. Ki, kot že veste, ne deluje samo ..., ampak je frekvenčna relejna postaja za energijske valove iz središča Galaksije. Sončni veter posreduje in povečuje pozitronske valove, ki prihajajo iz središča Galaksije. Toda tisto, kar prihaja iz Sonca, ni škodljivo, to je strah, strah, strah. Soncu se ne dogaja nič.

Robert: In ali se kaj dogaja s središčem Zemlje? Z njenim jedrom?

Swaruu: Tudi pri njej prihaja do energijskih nihanj, ki se odzivajo podobno kot pri Soncu, a ker je znotraj toroida Van Allenovih pasov, nima enakega vpliva kot drugi planeti, tudi jedro je potlačeno. Ker pa govorimo o energiji zelo visoke narave, ima kljub pasovom še vedno povezavo.

Kot veste, Zemlja ni popolnoma votla, vendar ima velike notranje votline v velikosti celin. Ali primerljive s podzemnimi celinami.

Robert: In vse to o znameniti ozonski plasti?

Swaruu: To je še ena laž.

Greta Thunberg

Swaruu: Federacija dobro pozna primer. Kabala jo izkorišča. Polna je simbolike. Celu pričeska je enaka pričeski nacističnih mladih deklet. Častni doktorat ... Nobelova nagrada za mir ... Te stvari se ne delijo nikomur, le članom Kabale. To dekle ima v ozadju celo ekipo, ki ji svetuje celo pri frizuri oblačila nedolžnega dekleta in kaj naj rečem.

Gosia: Kaj točno je ta agenda?

Swaruu: Prodaja podnebnih sprememb, prodaja ogljikovih obveznic, zvišuje davke ljudem itd ..., da se počutijo krive za vse, da bi jim delegirala oblast. (ja, oni so vzrok, ampak na globlji ravni si ne nasprotujem).

Zato, da bi se normalni ljudje počutili odgovorne in sprejeli nove norme, davke in predpise, ki jih prizadenejo, z namenom uveljavitve novega svetovnega reda. Vse višje cene goriva, čeprav ogljikovodikov ne primanjkuje in druge zadeve. To je ustvarjanje problema, da bi se prodala rešitev.

Če povzamemo, podnebnih sprememb ni. Podnebnih sprememb s temi besedami ne moremo uporabljati kot nekaj, kar lahko sprejmemo, da se dogaja, sicer bomo le podpirali program nadzora. Besede so pomembne. Podnebne spremembe, kot so zapisane, NE obstajajo. Gre za načrt za odpravo ljudi. Kar obstaja, je onesnaževanje in uničevanje ekosistemov.